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Hodnocení postupu řešení a dosažených výsledků:

Struktura práce i její náplň jsou výborné. Formální stránka je také výborná, lze vyčítat snad jen občasné nadužívání označování zdrojů, které 

znepřehledňuje samotný text, což však považuji za detail. Velmi oceňuji, že student zvládl komplexně vyřešit relativně náročnou problematiku a 

výstupy této práce tak lze využívat v praxi. Na druhé straně je škoda, že v poslední kapitole jsou k situacím uvedeny pouze dílčí výsledky a ze samotné 

práce tak nelze exaktně ověřit jejich správnost. Měl jsem však k dispozici studentův excel, kde to měl všechno zpracováno. Bylo by lepší v práci jít u 

vybraných situací do větších detailů a uvést všechny výsledky a celý postup. Práce je ale i tak opravdu výborná. Případné nesrovnalosti v obsahové 

stránce práce autor objasní zodpovězením níže uvedených otázek.

1. Proč jste se rozhodl v práci ukázat stanovení intervalů pro typové vlaky a ne pro situace ze současného JŘ? Výběr situací v práci porovnejte se 

současným JŘ. 2. Jaká bude hodnota td2 v situaci 4.3.2? Výsledné hodnoty PI prokažte celým postupem výpočtu. 3. Jaká opatření v provozu a na 

infrastruktuře byste navrhl, aby se eliminovaly vysoké hodnoty intervalů (např. situace 4.3.4)?
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